
Мајкл Кирби: Александар Вучић је дао одређена обећања у Белој кући тадашњем потпредседнику Бајдену која није испунио. Можда је време да их испуни
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Бивши амбасадор САД у Београду Мајкл Кирби изјавио је да долазак искусног
америчког дипломате Кристофера Хила на ту функцију представља прилику да
Србија испуни оно што је обећала, а није учинила.

  

  

"Председник САД Џозеф Бајден је много година слушао како Срби говоре да ће урадити
одређене ствари. Међутим, нису урадили то што су обећали. Ово је прилика да се то
постигне. Администрација је озбиљна, и ви се уозбиљите или смо завршили. Ствари не
могу бесконачно да трају", рекао је Кирби за Глас Америке.

  

Кирби, амбасадор у Београду од 2012. до 2016. године, казао је да је председник Србије
Александар Вучић дао "одређена обећања" у Белој кући Бајдену у време док је он био
потпредседник САД.
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"Годинама имамо посла са председником Вучићем. Ја сам у Србију дошао пре него што је
он постао премијер. Затим је постао премијер, а потом председник. Он је дао одређена
обећања у Белој кући тадашњем потпредседнику Бајдену која није испунио. Можда је
време да их испуни", навео је Кирби.

  

Кирби је рекао да су обећања "у вези са убиством браће Битићи, између осталог".

  

Оценио је да Хил као амбасадор у Београду "може да постигне конкретне резултате".

  

"Радио је са председником Бајденом када је он био на положају потпредседника САД,
радио је са свим људима у овој администрацији, са Сенатом. Када је био амбасадор у
Ираку, радио је са више сенатора. Радио је са актуелним државним секретаром, има
приступ адресама у Вашингтону што му помаже да погура ствари. Такође има
кредибилитет у региону", навео је Кирби.

  

Додао је да су САД одлуком да пошаљу Хила у Београд "показале да им је стало до
Србије".

  

(Бета)

  

Видети још:  Марко Ђурић за „Глас Америке“: Поверење између Србије и Америке
је заиста у порасту, без сарадње са Вашингтоном тешко да може бити решења за
КиМ
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